

丈夫倒了,妻子守护 妻子倒了,丈夫守护 姚家镇“相守”夫妻感动中牟人 周日中牟县新世纪广场,义卖救助胡建玲等您来

留守不是农村孩子的“专利”
亲子微电影《买爸爸一天》
呼吁所有父母在忙碌的同时,要抽出时间多陪陪孩子

航航在幼儿园是一个特别优秀的孩子,有很多好朋友,可是他的爸爸由于工作的原因比较忙,总是不能陪在他的身边,爸爸为了弥补对孩子的亏欠,总会买很多很多的玩具给航航,可是这并不是航航想要的,他想用金钱来买他爸爸的一天时间,过一天真正的父子生活……近日,浩文传媒·中牟网根据真实故事改编的亲子微电影《买爸爸一天》面世,呼吁所有父母,在忙碌的生活、工作中,不要忽视了对孩子的关爱。

据浩文传媒·中牟网负责人王根民介绍,事业繁忙,埋头工作的爸爸们可否知道,多少次深夜回家孩子已然睡去?多少次早上出门孩子还在梦中?多少次答应陪孩子玩却一再食言?事实上,留守不是农村孩子的“专利”。在城市,因为父母忙碌而造成的“隐性失陪”或“半失陪”的孩子数不胜数。

《买爸爸一天》男一号航航是中牟网第三届魅力宝宝微电影主角选拔赛冠军,真名叫郑宜航;剧中航航爸妈均为郑宜航的爸妈。
记者 张朝晖 通讯员 姚华瑞

志愿者学雷锋 送温暖走进敬老院



近日,青年路街道办事处东关村的志愿者来到中牟县福利院,为老人们送慰问、送温暖、送关心,在帮助老人们打扫卫生、清理杂草、整理房间的同时,还表演了敲盘鼓节目,让老人们感受到了来自社会的浓浓关爱。
中牟播报 邢昊冉 文/图

姚家镇政府:安排专人第一时间去看望

3月10日上午,本报记者接到姚家镇宣传委员耿晖打来的电话称,本报刊登《善良妻子突发疾病不能自理 痴情丈夫日夜照料无微不至》

当天下午,姚家镇党委书记周国富随即安排耿晖等人赶到慈善总会将开展救助土山

店村胡建玲家看望慰问,要求切实做好帮扶救助工作,要把党和政府的温暖送上门,服务到家。

中牟县慈善总会:呼吁全社会帮助他们度难关

3月12日下午,中牟县慈善总会工作人员也赶到胡建玲家中,详细了解胡建玲的病情及现在的家庭情况。“看到报纸上报道胡建玲的情况后,

我们马上组织人员上门了解情况。刘平军、胡建玲夫妻俩不离不弃、对生活充满信心的精神值得我们学习和宣扬。我们下一步会展开对胡建玲

的进一步帮扶,同时也呼吁更多的爱心人士来关注胡建玲一家,帮助他们渡过难关。”中牟县慈善总会副秘书长王伟说。

晚期直肠癌患者:助人为乐分享他人爱心捐款

3月13日上午,在姚家镇土山店村胡建玲家,一位身着工商制服的爱心人士来到胡建玲的病床前,将1500元钱交到她丈夫刘军平的手中。

这位爱心人士名叫徐亮,是中牟县工商局的一名职工。今年55岁的他在2005年9月被确诊为中期直肠癌,每年需至少做两次化疗。“今天这1500元中

有500元是中牟县委宣传部许文幻给的,我觉得胡建玲更需要这些钱。”徐亮说,“能多活一天就要开心过好这一天,助人为乐就是我活好每一天的动力。”

爱在人间:本周日中牟募捐义卖等您来

在刘平军的床头前有一个笔记本,记录着所有帮助过他的人们。“我是个农民,话也不会说,我只能把你们对我们家的恩都记在本子上。”刘平军说,“去年夏天的时候爱心人士给我送来了一

台电风扇,我一直都放得好好地没敢用,总觉得有人比我更需要它。”

为了给予刘平军夫妻俩更好、更多的帮助,郑州晚报中牟播报将联合中牟县慈善总会及中牟县社会爱心人士,

定于3月22日(星期日),在中牟县新世纪广场举办救助胡建玲募捐活动,届时义卖本报记者张朝晖的作品,希望大家踊跃参加。

联系电话:
0371-62126880

3月10日,本报以《善良妻子突发疾病不能自理 痴情丈夫日夜照料无微不至》为题,报道了中牟县姚家镇土山店村胡建玲身患重病、生活不能自理、丈夫几年来无微不至照顾她的感人事迹。报道刊发后,在中牟县社会各界引起强烈反响。“我流着眼泪看完了这篇报道,很感人,感谢并祝福,希望能尽我的绵薄之力帮助他们。”家住中牟县的姜女士和许多爱心人士纷纷拨打本报热线详细询问胡建玲的病情,并希望能献出一点爱心来帮助他们一家。

中牟播报 邢昊冉 梁三喜
通讯员 王伟文/图



中牟县慈善总会工作人员详细询问胡建玲病情

热粥送给环卫工

昨日早上8点,在中牟县城东路与青年路交叉口,“珍粥道”经理潘玉伦为该路段的80多名环卫工送上热腾腾的绿豆粥。据了解,从3月4日开始,潘玉伦免费给中牟县的环卫工派送热豆粥。中牟县有800多名环卫工,大多数环卫工都是带着馒头就开水来

解决早餐。潘玉伦说:“我们每天送出10桶粥,有2000多杯。考虑到环卫工年纪比较大,有的不能吃糖,所以分有糖的和无糖的。”“上次腊八就喝过一次这个小伙子发送的热豆粥,味可好!”环卫工姚秀芝边喝边赞。

中牟播报 郭倩楠 文/图



咱中牟自己的报纸

关心咱的街道、咱的企业、
咱的家园、咱的生活……

